

от 10 АВГ 38 Г.

Москва

Газета № . . .

■ ■ ■

## Навстречу ХХ-летию 100 ВЛКСМ

### ПОДАРОК МОЛОДЫХ АКТЕРОВ САРАТОВСКОГО ТЕАТРА

Недавно в Саратовском областном драматическом театре им. Карла Маркса состоялось комсомольское собрание, на котором присутствовали молодые и старейшие актеры театра. Обсуждался вопрос о подготовке подарка к ХХ-летию ВЛКСМ.

На собрании было принято постановление, приветствующее инициативу молодых стахановцев и специалистов московского автозавода им. Сталлина, обратившихся к молодежи Советского Союза с призывом готовить подарки к ХХ-летию ВЛКСМ.

Молодые актеры Саратовского театра решили ознаменовать ХХ-летие ВЛКСМ выпуском молодежного спектакля. В этой работе молодым актерам будут помогать народный артист РСФСР И. А. Слонов, заслуженные артисты республики С. М. Муратов и П. А. Каргатов, режиссура, общественность и дирекция театра.

Художественный руководитель Саратовского театра И. А. Слонов и директор театра М. Н. Халифман обязались обеспечить коллектив молодежи пьесой и ответственным режиссером-постановщиком.

Работая над спектаклем, посвященным ХХ-летию ВЛКСМ, комсомольцы Саратовского театра шире развернут политико-воспитательную работу среди молодежи и будут бороться за дальнейший рост комсомольской организации. Спектакль, посвященный славной дате, явится результатом творческих усилий всех молодых работников театра. Самостоятельную работу получает также молодежь производственно-технических цехов.